

admin
19 Μαΐου 2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

email: press@pnai.gov.gr

22 Μαρτίου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Ο Περιφερειάρχης για τα αποτελέσματα της επίσκεψης του Πρωθυπουργού

Την ικανοποίησή του εκφράζει ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιάννης Μαχαιρίδης, για τη δέσμευση του Πρωθυπουργού να στηρίξει την προσπάθεια που καταβάλλεται από πλευράς Περιφέρειας για την αντιμετώπιση των προβλημάτων στον ιδιαίτερα ευαίσθητο χώρο του Νοτίου Αιγαίου, με τον κ. Γιώργο Παπανδρέου να συμφωνεί πως πράγματι απαιτείται ένα ειδικό στρατηγικό σχέδιο και λήψη ειδικών μέτρων προκειμένου, όπως τόνισε, «τα μειονεκτήματα να μετατραπούν σε πλεονεκτήματα».

Η πρόταση του Πρωθυπουργού να γίνει η Περιφέρειά μας πρότυπο, με ακόμα μεγαλύτερη αποκέντρωση αρμοδιοτήτων και ανάληψη ευθυνών, μετά από εμπειριστατωμένο διάλογο με τα Υπουργεία, όπως και η ανάδειξη του Νοτίου Αιγαίου σε κέντρο καινοτόμων δράσεων νησιωτικού χαρακτήρα που θα υποστηρίζονται από την Κυβέρνηση, «**μας θέτει όλους ενώπιον νέων ευθυνών**», υπογραμμίζει ο κ. Γιάννης Μαχαιρίδης.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 5 Οκτωβρίου 2023

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/o-perifereiarchis-gia-ta-apotelesmata-tis-episkepsis-tou-pr-othypourgou>

Ο Περιφερειάρχης διαβεβαίωσε τον Πρωθυπουργό ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα αναλάβει τις ευθύνες που της αναλογούν και θα καταθέσει ολοκληρωμένες προτάσεις που θα αφορούν στην αποκέντρωση των αρμοδιοτήτων από τα διάφορα Υπουργεία, και βεβαίως για την απλούστευση των διαδικασιών σε ό, τι αφορά στις αδειοδοτήσεις και την εξυπηρέτηση του πολίτη.

Υγεία, ΦΠΑ,

Μεταφορικό Ισοδύναμο

Η δέσμευση του υφυπουργού Υγείας κ. **Μιχάλη Τιμοσίδη**, ότι με απόφαση κατ' εξουσιοδότηση του νόμου, τα νοσοκομεία μας θα περιληφθούν στην Γ' ζώνη, ικανοποιούν την απαίτηση των εργαζομένων στα νοσηλευτικά μας ιδρύματα, που θέτουν θέμα κινήτρων για καλύτερη στελέχωση και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους νησιώτες.

«Ο στόχος μας, όμως, για ένα σύστημα υγείας ειδικά σχεδιασμένο και προσαρμοσμένο συνολικά στον ιδιαίτερο χώρο του Νοτίου Αιγαίου, παραμένει και θα επιμείνουμε σε αυτόν», συμπληρώνει ο Περιφερειάρχης.

Θύμισε μάλιστα τη συνταγματική πρόβλεψη, σύμφωνα με την οποία, όταν ο νομοθέτης δρα κανονιστικά, να λαμβάνει υπόψη του, την ιδιαιτερότητα του νησιωτικού χώρου.

Κατά τη διάρκεια της διαλογικής συζήτησης που έγινε στη σύσκεψη των φορέων, ο κ. Παπανδρέου διαβεβαίωσε ότι **δεν πρόκειται να αλλάξει το ισχύον φορολογικό καθεστώς στα νησιά μας**, απαντώντας στη σχετική αναφορά και αίτημα τόσο του Περιφερειάρχη, όσο και άλλων τοπικών παραγόντων, οι οποίοι εκφράζοντας την ανησυχία τους, έθεσαν υπόψη του Πρωθυπουργού τις πληροφορίες για κατάργηση των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ.

Τέλος, ο κ. Μαχαιρίδης τονίζει πως είναι ιδιαίτερα σημαντικό να προωθηθεί και να υλοποιηθεί η αρχή του μεταφορικού ισοδύναμου στο νησιωτικό χώρο, αξιολογώντας ως θετικό το πρώτο βήμα προς την κατεύθυνση αυτή, την ανακοίνωση της υφυπουργού Θαλασσίων Μεταφορών Ελπίδας Τσουρή, για ανάθεση ειδικής μελέτης πιλοτικής εφαρμογής του μέτρου σε συγκεκριμένα νησιά, ώστε να υπάρξουν συγκεκριμένα συμπεράσματα.

«Η επίσκεψη και τα αποτελέσματα της επίσκεψης του Έλληνα Πρωθυπουργού στη Σύρο, όπως και αυτή στη Ρόδο, πριν από ένα περίπου χρόνο, **αποτελούν ισχυρές υποθήκες για τη διεκδίκηση από την πλευρά μας όσων χρειάζεται να γίνουν πράξη στο Νότιο Αιγαίο, προς όφελος των νησιωτών**» δηλώνει ο κ. Γιάννης Μαχαιρίδης, κάνοντας λόγο για έναν ουσιαστικό και γόνιμο διάλογο με τον κ. Παπανδρέου.

«Είπαμε την αλήθεια στον Πρωθυπουργό και περιγράψαμε την πραγματικότητα στα νησιά μας, τα προβλήματα, τις προκλήσεις, αλλά και προοπτικές που ανοίγονται μπροστά μας» προσθέτει ο Περιφερειάρχης, αποτιμώντας την παρουσία του κ. Παπανδρέου στο Νότιο Αιγαίο.